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 Lfd. Nr. 2 / 2021 
 

 

Ergebnisprotokoll 
 

 
über die öffentliche Sitzung des 

 
Gemeinderates der Marktgemeinde Sarleinsbach 

 

am 9. Dezember 2021 
 
Tagungsort: Sitzungssaal im Rathaus 
 
Tagesordnung, Beratungsverlauf und Beschlüsse: 

 
 

Punkt 1) Tätigkeitsbericht über die Aktivitäten im Rahmen der Aktion „Gesunde Ge-
meinde“ 

 

Arbeitskreisleiterin-Stv. Sabine Stallberger stellt den Tätigkeitsbericht 2021 vor und erklärt, dass sich der 
Arbeitskreis für das Präventionspaket 2022/23 zum Thema „gesund.betreuen.gesund bleiben“ entschieden 
hat. Coronabedingt mussten im vergangenen Jahr die meisten Veranstaltungen abgesagt werden. 
 
 
 

Punkt 2) Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss eines Nachtrages zum 
Pachtvertrag vom 22.03.2016 betreffend den Parkplatz bei der Sportanlage 

 

Der Nachtrag zum Pachtvertrag vom 22.03.2016 betreffend die Vergrößerung des Parkplatzes bei der 
Sportanlage wurde auf Antrag des Bürgermeisters einstimmig beschlossen. 
 
 
 

Punkt 3) Beratung und Beschlussfassung über eine Neufassung der Abfallordnung 
 

Der Gemeinderat beschließt auf Antrag des Bürgermeisters einstimmig die Neufassung der Abfallord-
nung. 
 
 
 

Punkt 4) Beratung und Beschlussfassung über die Festsetzung der Steuerhebesätze für 
das Finanzjahr 2022 

 

Entsprechend den geltenden Bestimmungen werden auf Antrag des Bürgermeisters in öffentlicher Abstim-
mung die Steuerhebesätze für das Finanzjahr 2022 mehrheitlich beschlossen und mit 1. Jänner 2022 
rechtswirksam.  
 

Grundsteuer für land- und forstwirtschaftliche Betriebe (A) 500 v.H. des Steuermessbetrages 
Grundsteuer für Grundstücke (B) mit  500 v.H. des Steuermessbetrages 

 

Kanalanschlussgebühr ....................... € 23,77 je m² der Bemessungsgrundlage zzgl. MwSt. 
Mindestgebühr ..................................... € 3.565,00 (entspricht 150 m²) zzgl. MwSt. 
Kanalbenützungsgebühr .................... € 4,21 pro m³ Wasserverbrauch zzgl. MwSt. 

 
 
 

Punkt 5) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung der Richtlinien für die Ge-
währung einer Unterstützung an Studentinnen und Studenten (Kostenbeitrag 
für Semesterticket am Studienort) 

 

Die Mitglieder des Gemeinderates beschließen einstimmig auf Antrag des Bürgermeisters die Änderung 
bzw. die Ergänzung der Förderrichtlinie hinsichtlich Erwerb eines Klimatickets. 
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Punkt 6) Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss eines Werkvertrages für 
die Beförderung der Kindergartenkinder 

 

Auf Antrag des Bürgermeisters beschließen die Gemeinderäte einstimmig den Abschluss eines Werkver-
trages, der vor allem die Neufassung höherer Vergütungssätze und eine Regelung für den Entfall der Be-
förderungsdienstleistung enthält. 
 
 
 

Punkt 7) Beratung und Beschlussfassung über die Erhöhung der Gemeindeförderungen 
für Alternativenergieanlagen incl. Photovoltaikanlagen 

 

Auf Antrag der SPÖ-Fraktion wurde dieser Tagesordnungspunkt behandelt. Nach einer längeren Diskus-
sion hat sich die Mehrheit der Gemeinderatsmitglieder darauf geeinigt, den Tagesordnungspunkt zu verta-
gen und generell über neue Richtlinien für Förderungen im zuständigen Ausschuss zu beraten. 
 
 
 

Punkt 8) Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Flächenwidmungspla-
nes Nr. 3, Änderung Nr. 60, sowie Änderung des örtlichen Entwicklungskonzep-
tes Nr. 1, Änderung Nr. 18, zur Schaffung einer Sonderausweisung im Grünland 
für eine bodenunabhängige Haltung von landwirtschaftlichen Nutztieren in der 
Ortschaft Innerhötzendorf 

 

Die Mitglieder des Gemeinderates haben zu den vorgebrachten Bedenken und Auflagen der Grundanrainer 
bzw. der Fachabteilungen des Landes eine Stellungnahme formuliert und die oa. Änderung mehrheitlich 
beschlossen. 
 
 
 

Punkt 9) Beratung und Beschlussfassung über die Vermessung der Siedlungsstraße Am 
Steinfeld 

 

Auf Antrag des Vorsitzenden beschließt der Gemeinderat einstimmig die Änderungen aufgrund der Neu-
vermessung der Siedlungsstraße Am Steinfeld. 
 
 
 

Punkt 10) Beratung und Beschlussfassung über die Vermessung von öffentlichen Ver-
kehrsflächen im Bereich der Liegenschaft Schinken 11 

 

Die Neuvermessung und die daraus ergebenen Änderungen werden auf Antrag des Vorsitzenden von den 
Mitgliedern des Gemeinderates einstimmig beschlossen. 
 
 
 

Punkt 11) Beratung und Beschlussfassung über die Verleihung einer Ehrung an Franz 
Radinger 

 

Einstimmig wurde vom Gemeinderat beschlossen, dem ausgeschiedenen Gemeinderatsmitglied und Vi-
zebürgermeister Franz Radinger die Ehrennadel zu verleihen. 


